



Шаукат Галиев

ХОЖУ ПОСВИСТЫВАЮ

Приехал сборщик утиля,
и я кричу: «Ура!»
Машина, полная тряпья,
стоит среди двора.

— Спешите сдать ненужный хлам,
мальчишки, дяди, тёти,
а после всё, что нужно вам,
взамен приобретёте!

Утильщик мне сказал:

«Ты что?»

Зачем пальто сдаёшь?
Совсем хорошее пальто!..»
А я в ответ: «Ну что ж?
Уже уходят холода,
уже пришла весна.
Пальто? Какая в нём нужда?
Свистулька мне нужна!»

Свистулька — это просто клад,
нужнейшая вещичка:
иди куда глаза глядят,
посвистывай, как птичка!

Всё лето я весёлым был,
купался и удил
и думать о пальто забыл:
посвистывал ходил.

Что делаю теперь? —
Дрожу.
Пришла зима с морозом,
свистульку спрятал
и хожу
посвистываю...
носом.